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1. Egy egykomponensű termodinamikai rendszer fundamentális egyenlete entrópiareprezentációban a következő:



[image: image1.wmf]3

/

1

0

2

)

,

,

(

ú

û

ù

ê

ë

é

q

=

v

UNVR

N

V

U

S


(R, (, v0, pozitív konstansok)

a. Adja meg az energia alapú fundamentális egyenletet!


b. Írja fel a rendszer három állapotegyenletét az energiareprezentációban!


c. Adja meg az S entrópiát a hőmérséklet (T), a térfogat (V) és az anyagmennyiség (N) függvényében!
 
2. A 2-propanol gőznyomása 50,00 kPa 338,8 °C-on. Ez 46,92 kPa-ra esett le, amikor 250 g-hoz 8,69 g nem párolgó anyagot adtunk. Számold ki az ismeretlen anyag moláris tömegét!
3. Egy reakció egyensúlyi állandójának változását 400 és 500 K között a következő egyenlet írja le:
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Számold ki a reakció standard szabadentalpia-, entalpia- és entrópiaváltozását és az egyensúlyi állandót 450 K-n!

[image: image3.wmf]å

=

+

-

=

k

i

dn

PdV

TdS

dU

1

i

i

m



[image: image4.wmf]å

=

-

+

=

k

i

T

T

P

T

dn

dV

dU

dS

1

i

1

i

m




[image: image5.wmf](

)

N

V

S

U

N

V

S

T

,

,

,

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

=

 
[image: image6.wmf](

)

N

S

V

U

N

V

S

p

,

,

,

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

=

 
[image: image7.wmf](

)

i

j

n

V

U

i

i

n

S

N

V

U

T

¹

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

-

=

,

,

,

,

m

 
[image: image8.wmf]n

p

p

T

S

n

T

c

,

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

=

 
[image: image9.wmf]T

n

c

Q

p

D

=

 
[image: image10.wmf]n

V

V

T

S

n

T

c

,

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

=

 
[image: image11.wmf]n

p

T

V

V

,

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

=

a

 
[image: image12.wmf]n

T

T

p

V

V

,

1

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

-

=

k

 
[image: image13.wmf]V

S

dT

dp

trs

trs

D

D

=

 
[image: image14.wmf]V

T

H

dT

dp

trs

trs

D

D

=

 
[image: image15.wmf]n

l

n

l

a

a

b

b

×

=

×

 G = H – TS H = U + pV F = U – TS pA = xApA* pA = xAKA 
[image: image16.wmf]*

*

B

B

A

A

p

x

p

x

p

×

+

×

=

 
[image: image17.wmf]B

b

m

K

T

=

D

 
[image: image18.wmf]B

f

m

K

T

=

D

 
[image: image19.wmf]A

A

A

x

RT

l

g

ln

)

(

)

(

*

*

+

=

m

m

 
[image: image20.wmf]cRT

=

P

 
[image: image21.wmf]K

RT

G

r

ln

-

=

D

o

 
[image: image22.wmf](

)

t

K

f

g

r

r

h

-

=

 
[image: image23.wmf]2

*

T

T

R

H

x

vap

B

D

D

=

 
[image: image24.wmf]2

ln

RT

H

dT

p

d

trs

D

=

 
[image: image25.wmf]M

H

RT

K

fus

f

D

=

2

*

 
[image: image26.wmf]M

H

RT

K

vap

b

D

=

2

*

 
[image: image27.wmf](

)

*

*

*

*

*

A

B

A

A

B

A

p

p

y

p

p

p

p

-

+

=

 
[image: image28.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

rRT

V

p

p

m

g

2

exp

*

 
[image: image29.wmf]J

g

r

cos

2

r

gh

=

 
[image: image30.wmf]R

H

d

p

d

T

D

-

=

1

ln

 
[image: image31.wmf]r

p

p

out

in

g

2

+

=

 
[image: image32.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

D

-

=

*

1

1

ln

T

T

R

H

x

fus

B

 
[image: image33.wmf]R

H

d

K

d

r

T

o

D

-

=

1

ln

 
[image: image34.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

D

-

=

2

1

2

1

1

1

ln

T

T

R

H

K

K

r

o

 
[image: image35.wmf]r

kT

D

ph

6

=

 
[image: image36.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

D

-

=

0

0

1

1

ln

T

T

R

H

p

p

 
[image: image37.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

2

2

z

c

D

t

c

 
[image: image38.wmf]Dt

x

2

2

1

2

=

 
[image: image39.wmf]Q

RT

G

G

r

r

ln

+

D

=

D

o

 
[image: image40.wmf]å

=

D

i

i

i

mix

a

n

RT

G

ln

 
[image: image41.wmf]å

-

=

D

i

i

i

mix

a

n

T

S

ln

 
[image: image42.wmf]Dt

r

4

2

1

2

=

 
[image: image43.wmf]z

c

D

t

n

A

i

i

i

¶

¶

-

=

¶

¶

1

 
[image: image44.wmf](

)

h

p

×

×

-

=

l

r

p

p

dt

dV

8

4

2

1

 
[image: image45.wmf](

)

0

4

2

2

2

1

16

p

l

r

p

p

dt

dV

×

×

×

-

=

h

p

 
[image: image46.wmf]Dt

r

6

2

1

2

=

 
[image: image47.wmf]z

T

t

Q

A

¶

¶

-

=

¶

¶

k

1

 
[image: image48.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

Dt

z

Dt

A

n

t

c

4

exp

1

)

(

2

0

p

 
[image: image49.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

Dt

z

Dt

A

n

t

c

4

exp

2

1

)

(

2

0

p

 
[image: image50.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

z

c

v

z

c

D

t

c

közeg

2

2

 

_1238781078.unknown

_1240214393.unknown

_1240214547.unknown

_1240214775.unknown

_1240215029.unknown

_1358000003.unknown

_1240214790.unknown

_1240214568.unknown

_1240214509.unknown

_1240214517.unknown

_1240214538.unknown

_1240214496.unknown

_1240039870.unknown

_1240144819.unknown

_1240213840.unknown

_1240214052.unknown

_1240214392.unknown

_1240214006.unknown

_1240213814.unknown

_1240039882.unknown

_1239878245.unknown

_1239894008.unknown

_1239900081.unknown

_1239900092.unknown

_1239895937.unknown

_1239878266.unknown

_1239878681.unknown

_1239877444.unknown

_1239878157.unknown

_1239877678.unknown

_1238785399.unknown

_1239877166.unknown

_1238781157.unknown

_1235723486.unknown

_1238571408.unknown

_1238571908.unknown

_1238588554.unknown

_1238588756.unknown

_1238588498.unknown

_1238571538.unknown

_1238571723.unknown

_1238570635.unknown

_1238571011.unknown

_1235723825.unknown

_1235723829.unknown

_1235723629.unknown

_1233913237.unknown

_1235723439.unknown

_1233913000.unknown

_1045477840.unknown

